

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口六一路小学

小记者作品联展

园丁颂

小记者:王祎 编号:5665

班级:六(1)班

人的一生中,从最初的懵懵懂懂到学识无数,会经历许多事情,结识许多重要的、密不可分的人。但,有那么一些人,会令我们永生难忘,那就是您——辛勤培育我们的老师。

您曾经把我们从无知引到知识渊博;您批评过我们、鼓励过我们、也表扬过我们;您伴随我们走过一段人生的成长中容易跌倒的道路;您是我们成长岁月里除了父母外最信赖的人;您给过我们慈母一般的爱和严父一般的训斥……敬爱的老师,您的谆谆教诲如春风拂面、似春雨润心,永远铭刻在我们心中。

老师,您就像一位辛勤的园丁,培育着我们这些祖国的花朵,真是辛苦您了。您的眼神是无声的语言、是燃烧的火焰,对我们充满期待,给我们前进的动力;您的话语,充溢着诗意、蕴含着哲理,又显得那么神奇,让我们的课堂充满了无限的乐趣。每当我们上课回答问题犹豫举不举手时,是您在背后鼓励我们,让我们要勇敢,您说:“答错了不要紧,每个人的思维方式是不一样的,只要敢于回答问题就是好样的!”而且您还处处为我们着想,知道我们现在学习压力很大,为了减轻我们的作业负担,总会把晚上的家庭作业提前布置下去,而且布置得也很少,让我们有了玩的时间。即便是即将考试,您也不会给我们布置那么多的作业,顶多让我们做好查漏补缺、抓住重点复习,因为您常说:“现在的小孩既上这个补习班又要参加那个补习班,十分辛苦!”我知道,您要给我们一个快乐的童年。您就像我们的好朋友一样,我们有什么问题想要问您,您总是很乐意回答。您对我们既谆谆教导又严格要求,您的教育、要求,甚至命令,既让我们感到有约束又让我们心悦诚服。

我们从幼苗长成大树,都是因为您因材施教、善启我们的心灵,您别无所求,只想把知识传授给可爱的学生;您别无所爱,只想把全部的身心扑到您心爱的事业当中;您不求回报,给了我们天下最无私、最高洁的爱!

老师,我感谢您,是您带我们在知识的海洋里遨游;是您让我们分辨是非、明辨善恶;是您让我们懂得了做人的道理,是您让我们在困境面前有了向前冲的勇气;是您让我们成为自信的、能超越自己的人。您用事实向我们证明:学习并不是一种负担,而是一种快乐和责任,一把通向我们从未知道的天地的钥匙。您教会我们用自己的头脑和双手去寻找和发现,让生活充满惊喜!在这喜庆的节日里,让我献上一支心灵的鲜花,向您表达衷心的祝愿!

(辅导老师:王艳)

献给敬爱的老师

小记者:耿子健 编号:5680

班级:六(3)班

今天是一个不同寻常的日子——教师节,我想起了许许多多我敬爱的老师。

第一次见到老师是在刚上幼儿园时,那是一个完全陌生的环境,周围全是陌生的人。妈妈告诉我,那时小小的我只会做一件事——哭。是老师牵起了我的手,擦去了我脸上的泪水,亲切地给我讲一个个好听的故事,让我忘记了害怕。我跟着老师学会了自己的事情自己做,学会了很多儿歌,知道了什么是知识,交到了很多好朋友……在老师的帮助下,我渐渐爱上了幼儿园。

后来我上了学前班,那时我最害怕的就是写字。不知道怎么回事,我的手就是不听话,一张字写了很长时间,重写了很多遍,还是写得歪歪扭扭。可是不管我写得多难看,老师总是很耐心地教我,有时还会拿着我的手一笔一画地和我一起写,我是多么幸福呀!看着我一天天进步,老师总会露出最开心的笑容。

步入小学的我,总有些争强好胜,一旦遇到学习上的困难,总有些灰心丧气。这时,总有老师在我身边鼓励我、帮助我,他们一遍遍不厌其烦地给我讲解,一次次让我战胜困难。每次我攻克难题的时候,心中总有一种说不出的自豪和感激,因为我知道,每一次的成功都离不开老师辛勤的教诲。

现在的我已经是一个阳光少年,在我成长的道路上有很多老师的关心和帮助,使我深受感动。在这个特殊的日子里,我向每一位老师献上我最真诚的祝福——祝敬爱的老师,节日快乐!

(辅导老师:王书华)

小记者:汪思雨
编号:7018
班级:四(2)班

每天,我在上学的路上总看见一位清洁工阿姨挥动着扫帚不停地扫着……她大约五六十岁,矮小的身材,背稍微有点儿驼,饱经风霜的脸上布满了深深的皱纹。

今天的天气特别炎热,气温高达三十七八摄氏度,知了在树上不停地叫着,仿佛在向人们说:“热死啦,热死啦。”只见那位清洁工阿姨低着头,弯着腰,不停地扫着,不时刮来一阵燥热的风,尘土飞扬,眯

得她睁不开眼睛,但她顾不上这些,把扫成堆的垃圾铲起来、倒上车,她就这样一直不停地干着。我心想:这么热的天,清洁工阿姨怎么受得了呢?于是,我停下车子走上前去,悄悄地与那位阿姨说话:“阿姨,今天天气这么热,你怎么不在家歇歇呢?”这时,阿姨抬起了头,只见她瘦削的脸上挂满了晶莹的汗珠,灰一道、白一道的。她一边朝我笑了笑,一边用袖子拭了拭额上的汗珠,诚恳地说:“这是我的职责,我不能因为天气热就不扫了啊!”听了阿姨的话,我内心感到一阵愧疚。心想:从我家到学校大约

有两三公里的路,这位清洁工阿姨头顶烈日,不知吃了多少苦、流了多少汗,全是为了大家呀!如果没有她的辛劳,就没有这干净的路面,就没有这清新舒适的环境。想到这儿,我又望了望那位清洁工阿姨远去的背影,觉得她的形象是那么高大,便情不自禁地脱口而出:“这真是‘脏了我一个,幸福千万家’啊!”

啊,默默地付出辛劳的清洁工阿姨,你是真正的无名英雄,是我最敬佩的一个人。

(辅导老师 李艳)



暑假里的一件事

小记者:轩雨蒙
编号:5691
班级:六(4)班

暑假里的一天下午,我和老爸一起去河边钓鱼。

到了河边,我把鱼钩上拴上诱饵投到河里。我拿着渔竿站在杂草上看着浮子,突然,浮子猛一下升上来了,我就使劲地往上

拽啊拽,结果还是让鱼给跑了,我还差点儿摔倒。我不服气,重新挂好鱼饵投到河里,浮子又起来了,我再拽,还是没有鱼力气大,鱼又脱钩了。老爸说:“没事,没事,再试几次就OK了!”我听了老爸的话,又试了好多次,还是没钓到鱼。我心想:如果再钓不到鱼,我就不钓了,谁怕谁啊!我又想:来了快半天了,回到家,

老妈要问我钓到几条鱼,要说没钓到,那可不行。想到这,我又挂好鱼饵放到水里,突然,鱼竿猛地被拉了一下,我使劲一拽,哈哈,我钓上来一条大的,真是坚持到底就是胜利啊……

经过这件事,我懂得了:只要不放弃,一定会成功!

(辅导老师:王宏)

小记者:王云舒
编号:5766
班级:五(1)班

相信大家都知道怎样学好语文吧,那下面就让大家看看我是怎样学好语文的。我认为要学好语文不但要上课认真听讲、多做练习题,还要多看一些课外书。

因为我喜欢语文这一科,学好它对我来说是应当的。第一要

怎样学好语文

注意积累,平时要多做练习题,这样能熟练掌握所学知识,攻克了不会做的题等于又学了新知识。第二要多读课外书,这样能丰富词汇,帮助写出优秀的作文,还能增加课外知识,非常有用处。等上了初中、高中时,考试题目中就有很多课外知识。但目前我们不能只看课外书,课内的知识比较重要些。还要提醒一下,上语文课时可别走神、交头接耳、偷偷地在底下玩!就是这样,

我的语文成绩才很不错的。

还有,要想写好作文,只要多看作文书,吸取其中的优美语句,写作文时灵活运用这些语句就行了。我就是这样做的,学语文从来没上过补习班,也没让爸爸、妈妈多操心。

以上就是我学好语文的办法,如果大家认为有用就可以采纳一下,应该会对大家有益处的。

(辅导老师:黄清花)



我爱家乡的沙颍河

小记者:张思雨
编号:5957
班级:四(2)班

我的家乡在周口,那里有一条河,自西向东穿市而过,人们都叫它沙颍河。沙颍河四季如画,为家乡增添了一道亮丽的风景线。

春天,沙颍河像一位平静秀美的姑娘,打开她冰封已久的歌喉,唱起了欢快的歌。岸边的垂柳亭亭玉立,甩动着长长的秀发,在微风中翩翩起舞。燕子翻飞、鸭子戏水,好像在说:“春天

来了,春天来了。”大地上呈现出一派生机勃勃的景象。

夏天,沙颍河是人们纳凉避暑的好去处。劳累了一天的人们,有的三五成群地坐在岸边的石凳上谈笑、聊天,有的则穿着花花绿绿的游泳衣跳入水中,在水里玩耍、嬉戏。鱼儿仿佛受到了人们的感染,也不时跃出水面,甩起尾巴,跳起舞来。每到汛期,河水猛涨,沙颍河就像一匹桀骜不驯的野马,向东奔腾。

秋天,沙颍河渐渐平静下来,河面平静得像一面镜子,河

水清得可以看见河底的沙石。一阵微风吹来,水波荡漾,真是美丽极了。

冬天,沙颍河像一位睡美人闭上了美丽的眼睛,停止了歌唱。河面上结了一层厚厚的冰,引来了一些好奇的孩子在冰厚的地方滑冰,不时传来阵阵欢笑声,这笑声打破了冬的寂静,震落了树上的积雪,传到很远很远的地方。

沙颍河就像一位温情的母亲,用她那甘甜的乳汁养育着两岸的家乡儿女,我爱沙颍河。

(辅导老师:李艳)



花蝴蝶和小蜜蜂

小记者:季宇轩
编号:5961
班级:四(2)班

在花的王国里,住着许许多多的动物,花蝴蝶和小蜜蜂是邻居,小蜜蜂整天勤勤恳恳地劳动,花蝴蝶却从早到晚在外面玩耍。

有一天,爱美的花蝴蝶穿着漂亮的衣裙在花丛中飞来飞去,忽然,她看见蜜蜂穿着工作服正在花朵上采蜜呢,就讥笑说:“瞧瞧你,从早到晚地采蜜,可结果呢?你瞧我,

整天无忧无虑,穿着美丽的花衣裳飞来飞去,多自在呀!”小蜜蜂没有理她。花蝴蝶嘻嘻地笑了笑,便又玩去了,她不明白小蜜蜂辛勤地酿蜜是为了什么?

又一天,花蝴蝶到公园去玩,看见小蜜蜂又在采蜜,刚要开口,一群孩子跑过来追逐花蝴蝶,花蝴蝶见了赶紧往空中飞去。孩子们回到小蜜蜂的周围,围着小蜜蜂发出啧啧的赞美声。花蝴蝶见此情景,一时愣在那儿,想:“人们为什么只捕捉我,而不捕捉小蜜蜂

呢?”这时,一只喜鹊飞过来,说:“你看人家小蜜蜂整天辛勤地采蜜,给人们酿出的是甜美的蜜汁,而你,只知道在外面玩耍,人们当然不需要你这样没有用的人啦。”花蝴蝶听了喜鹊的话,羞红了脸,不吱声了。喜鹊又说:“你要像小蜜蜂那样辛勤劳动,人们才不会讨厌你。”

从此以后,花蝴蝶也学着小蜜蜂的样子,每天飞到花丛里,给花儿传播花粉,人们就再也不讨厌它了。

(辅导老师:李艳)